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センター長 近 孝 夫

地域の皆さん、年度始めの４月はいろんなことが重なり慌ただしかったと思いますが、

少しは落ち着きましたか。本当にお疲れ様でした。５月は、すがすがしい若葉の季節であ

ります。心身共に一休みしながら見聞を広め「心に栄養」を蓄積させる絶好のチャンスか

と思います。加えて、約３年余り続いたコロナ禍での窮屈な生活から「やっと開放」され、

本来の生活を取り戻しつつあります。

さて、横手市全公民館の設置条例が廃止され「公民館の地区交流センター化」が完全実

施されました。今まで公民館活動に携われた全ての諸先輩方の長年の御労苦に心から敬意

を表し感謝したいと思います。

これからは、十文字西地区交流センターとして未知の目標に向き合いながら、地区会議

の皆様方と協力し、お互いに「切磋琢磨」しながら「安心・安全」で住みよい十文字西地

区を目標に頑張りたいと思います。御理解と御協力の程宜しくお願いします。

～ 偉人の言葉に学ぼう ～
◆心に響く「論語」より

「 子曰く、利に放りて行えば、怨み多し 」

《 意味 》 自分の利益だけを優先して行動していると、人に怨みを買う。

五月（皐月）の主な行事

●１日 ：メーデー 世界各地で行われている労働者の祭典。本来は5月祭のことである。

●２日頃：八十八夜 立春を１日目として８８日目のことを指す。八十八夜に摘み取られる

お茶は古来より不老長寿の縁起物の新茶として上等な物とされている。

●３日 ：憲法記念日 日本国憲法の施行を記念し、国の成長を期する。

●４日 ：みどりの日 自然に親しむとともにその恩恵に感謝し、豊かな心を育む。

●５日 ：こどもの日 端午の節句（男の子の健やかな成長を願う行事で五節句の一つ）

※五節句の厄払い １月７日（人日）３月３日（上巳）

５月５日（端午）７月７日（七夕）

９月９日（重陽）

※母の日（第二日曜日）お母さんに「日頃の感謝を伝える」日



★令和５年度 十文字西地区交流センター運営協議会総会を開催

※マスク着用は個人の判断となりますが

手洗い、手指消毒、換気等については

引き続き御協力をお願いします。

●４月１５日（土）午後２時から十文字西地区交流センターで総会を実施し

議案全てが承認されました。今年度で７年目になりますが、鈴木会長から

小川会長に交代し、近センター長の下、新体制でスタートします。

★十文字西スポーツ交流センター（旧西中）の開放★

★十文字西スポーツ交流センター （ 旧西中体育館・

グラウンド）を地域住民の健康づくりと地域間交流

促進のために開放しています。健康で元気な毎日を

送れるように施設を御活用ください！

【 毎週月曜・木曜 午前９時～午後５時 】

★現在使用しているサークルもありますが、新たに

使用したい方は担当までお申込みください。日程

を調整いたします。

■問合せ 電話44-3100（吉村）

●前会長 鈴木淳悦さん

●新会長 小川良平さん

～ 禁煙のお願い ～
十文字西地区交流センター・交流館

・スポーツ交流センター等敷地内は

全て禁煙となっています。喫煙及び
駐車場等への吸い殻の投げ捨ては

絶対しないようお願いします。

✿今年のゴールデンウィーク、皆さんはどんな

計画を立てていますか？ 早くも桜の見頃は

過ぎてしまいましたが、新緑が美しく、出掛

けるにはさわやかで心地よい季節ですね。

大切な家族や友人と一緒に、また自分のため

にも充実した時間をお過ごし

ください！


